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Вихідні в Словаччині  
Релакс в термальних джерелах

 Днів: 4, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 1 
Львів - Попрад - Кошице - Ясна - Татранська Ломниця - Кежмарок - Закопане - Буковина Татранська - Львів

Без нічних переїздів!
Спа-відпочинок, свіже повітря Татр, словацька і польська кухня

Чудовий тур на вихідні. 

День 1.  Львів - Мукачево - Ужгород - Кошице - Попрад

Збір на залізничному вокзалі м. Львів.
Відправлення в тур з залізничного вокзалу Львова. (площа Двірцева 1).
Перетин кордонів.
Почнемо наш відпочинок з відвідання
Термальний комплекс Thermal park (вх. квиток)
Нас жде півострів Медвежа гора,  який вважається одним з найкрасивіших місць у цьому регіоні.  Тут на водохранилищі Земплинської  Ширави
розташований сучасний  "Термальний парк Ширава". На територіях "Водного миру"находять кришталеві басейни з штучними хвилями, горками,
релаксаційні басейни, басейни для дітей. Безліч зручних шезлонгів, зона для відпочинку та ресторан - все, що потрібно для релаксу (3 години дорослі
16€, діти 8€).
Переїзд в Кошице.
Екскурсія Кошице - друге місто в Словаччині (входить у вартість туру)
Нас запрошує друге за величиною місто Словаччини - Кошице. Маленький, але впертий струмочок, спускаючись з гір, створив форму та історію цього
міста. Ми пішки прогуляємося по Старому місту.
Ночівля.

День 2.  Попрад - Високі Татри - Татранська Ломніца - Врбов

Сніданок.
Вільний час в Попраді.
З квітня по жовтень включно.
Високі Татри. Знайомство. (Дорослий: 36€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Високі Татри - найвища частина Татр і всіх Карпат. Гірський хребет захищає містечка від північних холодних вітрів, а густі ліси обіймають з усіх боків
селища і створюють чудовий чисте повітря. Так що за ковтком свіжого повітря варто їхати саме сюди. Почнемо екскурсію з історичного регіону
Попрада - Спішської Соботи. Колись це був окреме місто з багатою історією. Тихе і спокійне місце з старовинними будинками, будівлею міської ратуші
на площі Ринок і своєю чудовою атмосферою. Наш шлях веде нас туди, чим так знаменита Словаччина - гірськими пейзажами. Поїздка до Штребське
Плесо і можливість піднятися на фунікулері в Старому Смоковці (вхідний квиток). Штребське плесо - зі словацького перекладається як «озеро» -
дивовижної краси і друге за величиною озеро на словацькій стороні Високих Татр. У вільний час можливість спробувати знаменитий татранський чай,
випити кави і насолоджуватися відпочинком і красивими пейзажами. Переїзд в Кежмарок. Затишне і цікаве містечко залишить у нас тільки позитивні
емоції.
Вільний час. Екскурсії на вибір:
Перлини Спиша і Східної Словаччини (Дорослий: 36€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Почнемо екскурсію з історичного регіону Попрада - Спішської Соботи. Колись це був окремий місто з багатою історією. Тихе і  спокійне місце з
старовинними будинками, будівлею міської ратуші на площі Ринок і своєю чудовою атмосферою. Переїзд в Спішський Град - найдавніший замок країни
і  один з  найбільших європейських замків.  Він  гордовито височить  на  скелі  посеред мальовничої  долини.  Спішський град внесений до  списку
Всесвітньої  спадщини ЮНЕСКО. Тут часто проходять лицарські  турніри,  атмосферні  реконструкції  середньовічних битв,  концерти.  Недалеко від
Спішського граду знаходиться містечко Левоча, якому вдалося зберегти неповторний середньовічний вигляд. Левоча - колишній центр Спіша, в
минулому найбагатше місто регіону. Тут в костелі Св. Якуба знаходиться найвищий дерев'яний готичний вівтар в світі - робота видатного різьбяра
Майстри Павла з Левочі. А на Маріанської горе -Маріанскій костел, який є однією з 10-ти Базилік в Словаччині.

Купальний комплекс Врбов (Трансфер: 13€ + вх. квиток)
А тепер релакс... в купальному комплексі Врбов. Тут ми знайдемо справжню геотермальну воду, яка вважається однією з найкращих мінеральних вод
у Європі з вмістом важливих мінеральних речовин  (Дорослий 9Є, дитина 7Є, 2,5 год).

Вечеря в словацькій колибі (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Сьогодні була чудова прогулянка з легким релаксом і закінчити день можна вечерею і танцями в cловацькій колибі. Мисливські трофеї, брязкальця на
стінах, старовинні каміни, дерев'яні стіни і столи. Душевна атмосфера і смачна кухня не залишать байдужим нікого.

В зимовий час. Трансфер для катання на лижах в Татранську Ломніцу (Трансфер: 16€)
В зимову пору року.  Гірськолижний курорт Татранська Ломніца -  один з  найпопулярніших і  відомих у  Словаччині.  Схили Високих Татр здатні
задовольнити побажання, як досвідчених лижників, так і початківців. Курорт розділений на два райони катання: Скальнате Плесо - для підготовлених
і Ями - для початківців. Є траси для катання на сноуборді і на Тобоган, а також на санках.
Після прогулянок пропонуємо релакс і відпочинок в купальнях.
Ночівля.

День 3.  Попрад - Ясна - Низькі Татри - Демянівська Долина - Татраландія - Бешеньова

Сніданок. Вільний час в Попраді.
Для бажаючих Вільний час. Екскурсії на вибір:
Деменівські печери (Трансфер: 10€ + вх. квиток)
Можливо відвідати Деменівські печери – дивовижний підземний лабіринт. У Словаччині природа гідна захоплення. Існує печера Свободи і Крижана
печера. Ми відвідаємо печеру Свободи. Тут ніби попрацював невідомий дизайнер. Озера з назвами: Смарагдове, Золоте, Чудове і озеро Водної лілії.
Час для релаксу в термальних джерелах...
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Аквапарк Татраландія (Трансфер: 10€ + вх. квиток)
Відвідування Аквапарк Татраландія (найбільший аквапарк у Словаччині і один із найбільших у Центральній Європі).

Водний рай – Бешенева (Трансфер: 10€ + вх. квиток)
І на завершення - релакс в купальнях Бешенева. Гарячі термальні джерела чекають нас. Купання в зовнішніх і внутрішніх басейнах, ексклюзивні
Велнес & Спа центри. Купаючись в басейнах можна спостерігати чудові краєвиди на Низькі Татри, Західні Татри і Фатра. Вода благотворно впливає на
опорно-руховий і дихальний апарат, надає косметичну дію на шкіру.
Трансфер для катання на лижах в Ясну 10Є. (В зимову пору року)
Низькі Татри
Запрошуємо підкорити вершини Низьких Татр – катання в Ясна – одному з кращих гірськолижних курортів Демянівської долини. Курорт розташований
біля підніжжя північних схилів гори Хопок на території національного парку. Люксові лижні і бігові траси, 5 канатних доріг, 14 лижних підйомників, 1
фунікулер, прокат інвентарю, лижний сервіс, прекрасні умови для альпінізму і параглайдингу (вх.квитки).Для тих, хто не хоче кататися на лижах
можливість піднятися на гору Хопок в ресторан Rotundа. Тут виходять відмінні фото і Селфі.
Ночівля.

День 4.  Закопане - Буковина Татранська - Львів

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд до столиці польських Татр – Закопане.
Казка в Закопане (Дорослий: 10€ / Діти: 10€)
Центр Закопане – вулиця Крупувки (Krupowki) – все крутиться навколо неї: національні ресторанчики – колиби, палатки з сувенірами, брички запряжені
кіньми, які в екстравагантній формі познайомлять з дерев'яною архітектурою міста. 

Терма Буковина Татранська (Трансфер: 16€ + вх. квиток)
Рекомендуємо відвідати ідеальне місце для відпочинку – водний комплекс Терма Буковина Татранська: дитячі майданчики, гірки, сауни, парні і 12
басейнів з хвилями і течіями – наповнені водою з термальних джерел, температура якої 28-36°С.
Під гуральські акорди обід в національній гуральській колибі (оплата по меню).
Виїзд в Україну. Час прибуття до Львова залежить від проходження кордону.
Переїзд на поїзди на залізничний вокзал м.Львова. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд по маршруту автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• одна екскурсії

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Сity tax (міський податок)
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